

► Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat. Tehát csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. kategóriás engedélyeket nézem át. Azoknál a készítménynél, ahol csak formai változtatások miatt módosítottak az engedélyeken, ott *-gal jelölöm azt a mondatot, amit a második oszlopba írtam volna: „A határozat véglegessé válását követően gyártott tételek a jelen határozat alapján jóváhagyott címkeszöveggel kerülhetnek forgalomba.” Tehát ezeknél a növényvédő szereknél módosítani kell a címkék feliratán, csak így árusíthatóak.

Növényvédő szer neve:	Az engedélyokirat módosításának legfontosabb előírásai:
Aleavi gyomirtó permetezőszer	Változás a tulajdonosban. *
Bromory gyomirtó permetezőszer	Változás a tulajdonosban. *
Forester vadriasztó permetezőszer	Az okirat érvényessége: 2026.12.31.
Isomate CLR feromon légtértelítési eszköz	Az okirat érvényessége: 2026.12.31.
Isonet L plus feromon légtértelítési eszköz	Az okirat érvényessége: 2026.12.31.
Knockout gyomirtó permetezőszer	Változás a tulajdonosban. * (glifozát)
Pirimor 50 WG rovarölő permetezőszer	Az Adama Zrt. okiratának az érvényessége: 2026.03.25.

► A **Deltam rovarölő permetezőszer** jelentősége miatt mellékelem az engedélyokiratát, mely több ponton is módosult. A kereskedő kollégáknak idézek az okiratból: „A Deltam rovarölő permetezőszer a jelen módosítást megelőző előírások szerint készült címkével legkésőbb 2024. december 11. napjáig forgalmazható. Az ügyfél köteles eddig az időpontig a forgalomban lévő tételek csomagolóeszközén a megváltozott feltételeket öntapadó kivitelű kiegészítő címkével feltüntetni.”

► A **Cresco Chemical Kft.** (1025 Budapest, Vérmalom u. 38.) ügyfélnek a **Difcor 250 gombaölő** permetezőszere megadott párhuzamos behozatali engedély érvényessége idén december 31-én lejár. Idézek a határozatból: „Az engedélyező hatóság a legkésőbb 2024. december 31-ig Magyarországra beérkezett szerre, valamint az értékesítési láncban meglévő készletek forgalmazására és a felhasználásra türelmi időt biztosít az alábbiak szerint: Az ügyfél (engedélyes), továbbá a nagy- és kiskereskedők meglévő raktárkészleteiket 2025. június 30-ig értékesíthetik. A szer felhasználása az eltarthatósági idő végéig engedélyezett. Az ügyfél a nagy- és kiskereskedőknél 2025. június 30-át követően visszamaradt, nem értékesített készleteket köteles az EU tagállamain kívül történő értékesítés céljából, vagy az országon belüli ártalmatlanításra – a kártalanítási igény kizárásával – visszavenni.” Tehát ez csak ennek az ügyfélnek a „Difcorjára” vonatkozik, melynek származási helye Olaszország.

► Az Evergreen Garden Care Poland Sp. z o. o. (ul. Ostrobramska 101 A, 04-041 Varsó, Lengyelország) ügyfél kérelmére két készítmény is alapengedélyt kapott. Az „**Ultra gyomirtó permetezőszer**” és a „**Hobby gyomirtó permetezőszer**” is **pelargonsavat** tartalmaz. A pelargonsav hatóanyagú gyomirtókat a glifozátok kiváltására is ajánlották. Ezzel kapcsolatban több félreértéssel is találkoztam. A Hobby gyomirtó szer engedélyéből másolom be a 4. pontjának a felhasználásra vonatkozó előírásait. Kb. ez vonatkozik az összes pelargonsavas szerre. A kertbarátok kérdéseire gondolva, aláhúzással és kövérítéssel én emeltem ki néhány sort.

„A készítmény egy vegetációs időszakban legfeljebb négy alkalommal használható! A felhasználásra kész kiszerezésű készítmény további hígítás nélkül alkalmazható! A készítményt a kiirtandó gyomnövényekre irányítva, 20-30 cm távolságból kell a növényeket lepermetezni. A jó gyomirtó hatás érdekében fontos, hogy a növények minden oldalról egyenletesen borítva legyenek a permetlével. Házi kertekben díszfák és díszcserjék körül 30 ml/m² dózisban használható fel. Az alkalmazás során ügyelni kell arra, hogy a készítmény a **kultúrnövény zöld növényi részeire (hajtások, levelek) ne kerüljön**, mert azokat károsítja, megperzseli. A permetezést kizárólag kis nyomáson, nagy cseppmérettel, célzott kijuttatással, szélcsendes időben lehet végrehajtani, a kultúrnövények károsodásának elkerülése céljából. Házi kertekben nem művelt területek, útszegélyek, járdaszegélyek gyomirtására 30 ml/m² dózisban alkalmazható. **A kezeléseket a magról kelő kétszikű gyomnövények 2-4 leveles, a magról kelő egyszikű gyomnövények 1-3 leveles fejlettségénél kell elvégezni.** A készítmény jó hatásának alapfeltétele, hogy száraz felületen kell alkalmazni és a permetlé megfelelően borítsa a gyomnövények leveleit. A kezelést követően 1 órán belül lehulló csapadék a készítmény hatékonyságát csökkenti. A készítmény a zöld növényi részek leperzselésével fejt ki a hatását, talajon keresztül tartamhatása nincs. 6700/0105067-1/2024 NÉBIH 3 A tünetek nagyon gyorsan, a kezelést követően 1-3 órán belül megjelennek. A további kezeléseket a terület újra gyomosodásakor, 7-21 nap múlva célszerű elvégezni. A készítmény szomszédos kultúrákra való elsodródásának megakadályozására fokozott figyelmet kell fordítani!”

Budapest, 2024. december 28.

Jó egészséget és B.Ú.É.K:

Zsigó György, NMNK